



Implemented by



Broj: 04/104-14/2024
Sarajevo, 17.9.2024.

Poštovani,

Privredna komora Kantona Sarajevo, u saradnji sa njemačkom organizacijom GIZ, implementira Projekat "Jačanje dualno organizovanog srednjeg stručnog obrazovanja sa fokusom na digitalizaciji" poziva Vas na besplatnu obuku mentora praktične nastave, koja ima za cilj stvaranje pretpostavki za uvođenje dualnog obrazovanja u Kantonu Sarajevo.

OBUKA MENTORA PRAKTIČNE NASTAVE

22-24.oktobar I dio

28-29.oktobar II dio

Mentori predstavljaju sponu između interesa učenika, škola i firmi. Zadatak mentora je praćenje učenika u procesu usvajanja znanja i kompetencija, te procjena i vrednovanje njegovog napretka školi i upravi firme.

Mentori u firmama, osobe zadužene za učenike na praktičnoj nastavi, posjeduju pedagoška, pravna, organizacijska, psihološka, metodička znanja i vještine. S tim u vezi nam je zadovoljstvo pozvati Vas na edukaciju koja će Vas osnažiti da uspješno ispunite ovaj zahtjevan zadatak.

Mjesto

Obuka će se realizirati u prostorijama Privredne komore Kantona Sarajevo.

Ciljna grupa

Edukacija je namijenjena osobama koje obučavaju učenike prilikom izvođenja praktične nastave u firmama, budućim mentorima, kao i licima koja su odgovorna za upravljanje ljudskim resursima, koja brinu o podučavanju učenika tokom realizacije praktične nastave kao i ostalim zainteresovanim za usavršavanje u ovoj oblasti.

Obuka će se realizovati prema akreditovanom Programu neformalnog obrazovanja odraslih: Program usavršavanja za mentora kod poslovnog subjekta. Svi polaznici koji uspješno završe obuku, dobit će Javnu ispravu Uvjerenje o završenom usavršavanju za mentora izdato od strane Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo. Tokom obuke za sve polaznike objezbijeđen je radni materijal, ručak, kafa i osvježanje u pauzama. Detaljnije informacije možete dobiti na telefon 033/250-117 ili putem email-a: lejlah@pksa.ba. Popunjen prijavni list potrebno je poslati najkasnije **do 14. oktobra** na gore navedenu email-adresu. **Zbog načina rada broj mjesta je ograničen, a popunjavat će se redoslijedom pristiglih prijava.**

S poštovanjem

Privredna komora Kantona Sarajevo

Ova aktivnost se realizuje u okviru projekta Održivi ekonomski razvoj i promocija zapošljavanja (skraćeno SEDEP). Projekat ima za cilj poboljšanje zapošljivosti u Bosni i Hercegovini, kroz podršku digitalnoj i zelenoj transformaciji privrede. Projekat sufinansiraju njemačko Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ) i Vlada Švicarske, a provodi GIZ. Komponenta projekta „Jačanje srednjeg stručnog obrazovanja i obuke u Bosni i Hercegovini“ (SVET) ima za cilj jačanje sistema srednjeg stručnog obrazovanja i obuke kako bi se osigurala kvalifikovana radna snaga neophodna za održiv ekonomski razvoj zemlje. Komponenta projekta „Razvoj privatnog sektora (PSD)“ prvenstveno je usmjerena na transformaciju poslovanja prema digitalnijoj i zelenoj ekonomiji koja osigurava konkurentan i inovativan ekonomski ekosistem.